



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK  
SZOCIÁLIS ÉS EGÉSZSÉGÜGYI BIZOTTSÁGA

. számú előterjesztés az SZMJVK Szociális és  
Egészségügyi Bizottságának 2011.04.26-án  
tartandó ülésére

**Tárgy: Támogatási kérelmek**

Tisztelt Bizottság!

1. A **Fogyatékosok Nappali Intézményének** 10 gondozottja és 4 kísérője 2011.07.23-07.26-ig vesz részt a XXIV. Országos és XII. Nemzetközi Kulturális Fesztiválon. A fiatalok csoportos modern táncot mutatnak be a fesztiválon.

A Szociális Központ vezetője kéri, hogy a program költségeinek fedezésére 100 ezer forinttal járuljon hozzá a Tisztelt Bizottság. A program teljes bekerülési költsége 240 ezer forint lesz.

2. A **Szociális Központ** intézményeiben ellátottak részére az idei évben is megrendezik a balatoni üdültetést. Az üdültetésben 4-4 napos turnusokban egy alkalommal 6 ellátott és két kísérő vesz részt. Az üdültetés tervezett időpontja 2011. június 11-augusztus 5-ig tart. Az üdülő bérleti díja erre az időszakra 980 ezer forint. A Szociális Központ kéri, hogy a program költségeihez 300 ezer forinttal járuljon hozzá a Bizottság.

3. A **Vakok és Gyengénlátók Tolna Megyei Egyesülete** a megyében élő közel 1400 látássérült sorstársat fog össze, érdekvédelmi, szociális segítői, táboroztatási és egyéb tevékenységeket végez. A Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetsége az idei évre 1,2 millió forinttal kevesebb támogatást tud nyújtani a megyei szervezetnek, valamint 2011. június végéig nem számíthatnak az évben pályázatokon nyert összegekre, ezért a szervezet helyzete kilátástalanná vált.

Kérik a Tisztelt Bizottság támogatását, rendkívüli helyzetükre tekintettel 400.000,-Ft támogatást kérnek.

4. A **Babits Nyugdíjas Klub** tagjai a 2011. június 30-án Tamásiban megrendezésre kerülő Életet az éveknek Szövetség megyei rendezvényére látogat, a nagy létszám miatt a menetrend-szerinti autóbusszal történő utazás azonban nem megoldható, így a buszbérléshez kérnek anyagi támogatást, 60.000,-Ft értékben.

5. A **Humánszolgáltató Központ** azzal a kéréssel fordul a Bizottsághoz, hogy a hátrányos helyzetű gyerekek részére szervezendő nyári szabadidős tevékenységek finanszírozásához 283.000,-Ft-tal járuljon hozzá. Az intézmény költségvetéséből nehezen tudnak elkülöníteni a nyári napközi, kézműves foglalkozások, kirándulások költségeire, amelyek fontosak a gyerekeknek és szüleiknek egyaránt.

6. Az **Értelmi Fejlődésünkben Akadályozottak Tolna Megyei Közhasznú Szervezete** 2011. évi programjai között szerepelnek az önérvényesítő foglalkozások, a kulturális és

sportrendezvényeken való részvétel, az életmód-és egyéb táborok szervezése. Programjai megvalósításához 150 ezer forint támogatást kér a szervezet a Tisztelt Bizottságtól.

Szekszárd, 2011. május 18.

Dr. Főfai Klára  
hivatalvezető